1.6. Política de calidad.
INDUSTRIAS ABALDE, S.L., a través de todos sus integrantes, se compromete a satisfacer los requisitos, tanto los establecidos por los clientes como los legales y reglamentarios, y a la mejora continua de la eficacia de su Sistema de la Gestión de la Calidad. Con este motivo, exponemos a continuación nuestra Política de la Calidad:

La Política de la Calidad definida por la Dirección de INDUSTRIAS ABALDE, S.L. persigue las siguientes metas:
· Participación activa de todo el personal de INDUSTRIAS ABALDE, S.L., desde la Gerencia hasta los operarios, fomentando el trabajo en equipo tanto en la prevención como en el análisis de problemas y en la mejora continua.
· Formación, motivación y entrenamiento del personal para la correcta realización de su trabajo, así como para la preocupación permanente por la total satisfacción del cliente.
· Preocupación constante en adoptar nuevas tecnologías para nuestros procesos, tanto para la mejora de los mismos, como la de los productos que fabricamos para nuestros clientes.
· Búsqueda constante de la mejor calidad de nuestros trabajos, tanto de los materiales empleados como de la maquinaria empleada, así como de su realización por parte de las personas que integramos la empresa.
· Cumplimiento de los plazos de entrega acordados con los clientes, como especial característica de nuestra atención a los mismos.
· Aportación de todo tipo de sugerencias de mejora a los procesos y productos de nuestros clientes y proveedores, con el objeto de su mejora de cara a nuestra empresa y a las suyas propias.
· Compromiso a satisfacer los requisitos, tanto legales y reglamentarios como del cliente, y a la mejora continua de la eficacia de nuestro Sistema de Gestión de la Calidad, tanto en los requisitos que son de aplicación a nuestros productos y actividades como aquellos acordados con los clientes.
[bookmark: _GoBack]La Gerencia de INDUSTRIAS ABALDE, S.L. se responsabiliza de que todo el personal disponga de la formación y motivación suficientes para conocer y poner en práctica su Política de Calidad. Cualquier persona de INDUSTRIAS ABALDE, S.L., cuyas actividades puedan directa o indirectamente verse afectadas por los requisitos contenidos en este Manual, cuenta con el mismo como documentación de referencia para su realización.
A través de los Objetivos de la Calidad, INDUSTRIAS ABALDE, S.L. traduce esta Política de la Calidad en actuaciones concretas.
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